



MM Capital Partners 株式会社

『MM キャピタル・インフラストラクチャー・ファンド 1 号』 のファイナルクローズについて

MM Capital Partners 株式会社(社長 後藤朝英)(以下「MMCP 社」)が運営・管理する『MM キャピタル・インフラストラクチャー・ファンド 1 号』(以下「本ファンド」)は、2021 年 3 月 5 日付で、ファイナルクローズ(最終募集)を完了しました。

MMCP 社は、2019 年 3 月のファーストクローズ (1 次募集) 以降、幅広く投資家募集を行い、 金融機関や年金基金、事業法人等機関投資家からの出資コミットを受け、今回をもって新規投 資家募集を終了します。

本ファンドは、MMCP 社の株主である丸紅からの豪州のシード 3 資産の買収に加えて、外部企業よりラトビアのガスインフラ資産および豪州病院資産の買収を、現時点で実施済です。

本ファンドは、引き続き案件開発・投資検討を積極的に進め、優良インフラ資産への更なる投資実現に努めていくとともに、運用するインフラ資産の安定操業・収益向上を通じて、持続可能な社会の実現に貢献していきます。

【本ファンド概要】

名称	MM Capital Infrastructure Fund I, L.P.
	(ケイマン籍リミテッド・パートナーシップ)
運営・管理会社	MM Capital Partners 株式会社
事業内容	海外インフラ資産(交通分野・エネルギーインフラ分野)へのエクイ
	ティ投資。OECD 加盟国が対象。

【ファンド運営・管理会社概要】

名称	MM Capital Partners 株式会社(本社:東京都中央区)
代表者	代表取締役社長 後藤朝英
出資比率	丸紅株式会社 90% 株式会社みずほ銀行 5%
	アセットマネジメント one 株式会社 5%
事業内容	MM Capital Infrastructure Fund I, L.P.の運営・管理



【本件に関するお問い合せ先】 MM Capital Partners 株式会社 03-5542-1025

以上